
HU – ÖSSZESZERELÉSI ÉS KARBANTARTÁSI UTASÍTÁSOK

íves kerti üvegház

LANITPLAST KYKLOP2
szélesség 300 cm 
hossz 3 x 4, 6, 8 m 

HU - építés előtt olvassa el ezt az összeszerelési útmutatót a végéig

(3 fő szükséges az építkezéshez)

8.4.2025

FIGYELEM - egy 3 x 4 m-es üvegház egy 3 x 2 m-es 
alapméretből + egy 3 x 2 m-es bővített részből áll.



HU - MIRE ÜGYELJÜNK AZ ÜVEGHÁZ FELÉPÍTÉSE ELŐTT 
Az üvegház elhelyezkedése és rögzítése 
Az üvegházat csak olyan helyen szabad elhelyezni, amely nincs kitéve nagy szélnek vagy széllökéseknek (további 
információkért lásd az ÜLÖNYEGHÁZ HORGONÁLÁS című részt). Az üvegházat semmiképpen ne nyílt területen építsük, hanem 
a szélárnyékos oldalon. Soha ne építsen üvegházat homokos talajra - problémák adódnának az üvegház megfelelő 
rögzítésével a talajban. 

Az üvegház lehorgonyzása 
Az üvegháznak sík felületen és olyan minőségű talajon kell állnia, amely elegendő ahhoz, hogy az üvegházat a talajban 
megtartsa. Mindig kövesse a gyártónak az adott üvegházmodellre vonatkozó telepítési utasításait. Csak akkor, ha 100%-ig 
biztos abban, hogy a talaj megtámasztja az üvegházat, akkor a mellékelt cövekek beverésével (vagy a földbe ásott 
horgonyokkal) rögzítheti az üvegházat a talajba - de ez a megoldás NEM AJÁNLOTT. Javasoljuk, hogy ásson egy megfelelő 
lyukat a talajba a tartóprofilok cövekeinek/lábazatainak, és a cövekeket/lábazatokat ebbe a lyukba betonozza be. Az 
üvegháznak a talajban való elégtelen rögzítésből eredő károsodása nem tekinthető gyártási hibának, és nem lehet reklamálni.  
AZ ÜVEGHÁZAT SOHA NEM SZABAD RÖGZÍTÉS NÉLKÜL A TALAJON HAGYNI! 
Biztonsági figyelmeztetés 
Az összeszerelés során használjon védőfelszerelést (munkaruházat és -cipő, erős munkakesztyű vagy védőszemüveg). A 
fémprofilok éles szélekkel rendelkeznek. Az üvegházat csak nappali fényben vagy nagyon jó mesterséges megvilágítás mellett 
építse. Ne telepítse az üvegházat szeles, esős vagy viharos körülmények között. Vigyázat – kerülje az acélprofilok érintkezését 
elektromos áramvezetékekkel. Minden műanyag csomagolóanyagot biztonságosan és környezetbarát módon dobjon ki, és 
tartsa távol a gyermekektől. Az üvegháznak vízszintes felületen kell állnia. Építés közben ne támaszkodjon rá, és ne mozgassa 
az üvegházat. Akadályozza meg, hogy gyermekek és állatok hozzáférjenek a telepítés helyére, mert fennáll a sérülés veszélye. 
Üvegházak és pavilonok építését javasoljuk három fővel. Ne kísérelje meg összeszerelni az üvegházat, ha fáradt, alkohol vagy 
gyógyszer hatása alatt áll, vagy ha szédül. A létra használatakor feltétlenül tartsa be a gyártó biztonsági előírásait. Ha 
elektromos szerszámokat használ, kövesse a gyártó használati utasítását (a meghúzásnál vegye figyelembe az alumínium 
csavarok és anyák rendkívüli puhaságát). Javasoljuk, hogy minden csavart kézzel húzzon meg, és csak később elektromos 
csavarhúzóval. Ne tároljon forró tárgyakat az üvegházban, például nemrég használt kerti vagy egyéb grillezőt, fújólámpát, 
forró elektromos vagy gázkészüléket vagy forró benzines fűnyírót. A rögzítés megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy a 
tervezett építmény alatt a földön és a talajban nincsenek látható vagy rejtett kábelek, csövek stb. Tartsa be a helyi előírásokat 
és szerződéses kötelezettségeket (különösen a bérelt földeken). 

Általános figyelmeztetések 
Az üvegház több részből áll, ezért legalább egy teljes napot, ideális esetben egy teljes hétvégét foglaljon le a teljes 
összeállításra. Javasoljuk, hogy az üvegházat három fővel építsék fel. Mielőtt elkezdené összeszerelni az üvegházat, győződjön 
meg arról, hogy az ebben az útmutatóban említett összes alkatrész megtalálható a csomagban. Előzetesen ellenőrizze az 
egyes alkatrészeket, és helyezze el őket jól 

láthatóan és hozzáférhetően. Fontos, hogy ne keverje össze az alkatrészeket. Ha az üvegház bármely része hiányzik vagy 
megsérült, semmilyen körülmények között ne építse fel az üvegházat, és azonnal lépjen kapcsolatba a szállítóval (a hiányos 
üvegházban keletkezett időjárási károkat a garancia nem fedezi). Minden apró alkatrészt (csavarok, anyák stb.) tartson egy
előkészített tálcában, hogy ne vesszenek el. Válasszon napos, vízszintes helyet az üvegház számára, ahol nincsenek túlnyúló 
tárgyak. NAGYON FONTOS A POLYKARBONÁT TÁBLÁK ELHELYEZÉSÉNÉL - Az UV védett oldalt fehér vagy feliratozott színes 
fóliával (vagy akár fólia nélkül, de az UV védett oldalt jelző matricával) minden esetben kifelé, az UV nem védett oldalt 
átlátszó fóliával (vagy akár fólia nélkül, matrica nélkül) pedig befelé, az üvegházba kell elhelyezni. A fóliát (matricát) 
közvetlenül a telepítés előtt távolítsa el.

• FIGYELEM - AZ ÜVEGHÁZAKAT A GYÁRTÓ ZÁRT ÁLLAPOTBAN (ABLAKOK ÉS AJTÓK), MAX. 75 KM/H SZÉLSEBESSÉGIG
TESZTELTE.

• HA EGY ABLAK VAGY AJTÓ NYITVA MARAD, AZ ÜVEGHÁZ ELLENÁLLÁSA NAGYMÉRTÉKBEN CSÖKKEN.
• RENDSZERESEN TISZTÍTSA MEG A TETŐT A LEVELEKTŐL ÉS A SZENNYEZŐDÉSEKTŐL
• FOLYAMATOSAN ELLENŐRIZZE, HOGY A TALAJHORGONYOK SZILÁRDAN A HELYÜKÖN VANNAK-E
• HA AZ IDŐJÁRÁS-ELŐREJELZÉS SZERINT SZELES NAPOK VÁRHATÓK, AZ AJTÓKAT ÉS A SZELLŐZŐABLAKOKAT

(BELEÉRTVE AZ AUTOMATIKUSAN NYÍLÓ ABLAKOKAT IS) SZOROSAN BE KELL ZÁRNI.
• TÉLEN RENDSZERESEN TISZTÍTSA MEG AZ ÜVEGHÁZ TETEJÉT A HÓTÓL, VAGY ADJON A TETŐNEK ELEGENDŐ

TÁMASZTÉKOT (PL. TÁMASSZA MEG FAGERENDÁVAL VAGY MASSZÍV FÉMPROFILLAL A HÓ SÚLYÁNAK
MEGTÁMASZTÁSÁRA) - KÜLÖNÖSEN ERŐS HAVAZÁS ESETÉN.

• JAVASOLJUK, HOGY AZ ÜVEGHÁZAT KÖZVETLENÜL AZ ÉPÍTÉS UTÁN VEGYE FEL AZ INGATLANBIZTOSÍTÁSÁBA.
• AZ ÜVEGHÁZBAN BEKÖVETKEZŐ MINDEN OLYAN KÁR, AMELY BIZTOSÍTÁSI ESEMÉNYKÉNT ÉRTÉKELT ESEMÉNYEKBŐL

ERED (A CSEH VAGY SZLOVÁK BIZTOSÍTÓTÁRSASÁGOK BIZTOSÍTÁSI ESEMÉNY-MEGHATÁROZÁSA SZERINT), AZAZ.
JÉGESŐ, SZÉLVIHAR (SZÉLLÖKÉSEK), ÁRVÍZ, HÓ STB. NEM TARTOZNAK A GARANCIA HATÁLYA ALÁ, ÉS NEM
ÉRVÉNYESÍTHETŐEK.

2



Gondozás és karbantartás 
Az üvegház tisztításához csak enyhe szappanoldatot és puha ruhát használjon. Mosás után öblítse le az üvegházat tiszta 
vízzel. Ne használjon kémiai oldószereket vagy alkohol alapú tisztítószereket (pl. Iron vagy Okena) tartalmazó 
tisztítószereket. Óvakodjon a piszkos ruhával vagy piszkos szivaccsal történő karcolástól. Az üvegház anyaga nem 
érintkezhet kémiai tisztító- és oldószerekkel, vegyszerekkel, mint például benzin (beleértve a technikai), aceton, toluol, 
klór (pl. SAVO), terpentin, festékhígítók (pl. S 6xxx sorozat) stb. A tisztítószerek és szerves oldószerek használata minden 
esetben tönkreteszi a polikarbonát üveget. 
FIGYELMEZTETÉS - a polikarbonát táblák nem festhetők semmilyen festékkel vagy bevonattal (még akkor sem, ha a 
festék szállítója azt állítja, hogy az a termék kompatibilis a polikarbonáttal). A polikarbonát táblák festése a garancia 
azonnali elvesztését és a táblák, majd az egész üvegház korai károsodását jelenti. 

BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉS 

1. MIELŐTT ÖSSZESZERELNÉ AZ ÜVEGHÁZAT, OLVASSA EL FIGYELMESEN AZ ÚTMUTATÓT A VÉGÉIG.
2. Az éles élek és sarkok sérülést okozhatnak. Ezért mindig viseljen védőszemüveget, kesztyűt, bakancsot és sisakot,

amikor fémprofilokat, üveg- vagy polikarbonátlemezeket kezel. A törött üveg biztonsági kockázatot jelent - mindig
azonnal és biztonságosan távolítsa el.

3. Az üvegházszerkezet összeszerelésekor és a polikarbonáttal vagy üveggel való munkavégzéskor mindig viseljen
védőfelszerelést, különösen kesztyűt.

4. Az Ön által megvásárolt termék kizárólag növénytermesztésre szolgál, és csak erre a célra használható. Bármilyen
más célra történő felhasználás esetén a tulajdonos teljes felelősséget vállal.

5. Javasoljuk, hogy a terméket három személy szerelje össze. Ha az üvegház összeszerelése, az üveg- vagy
polikarbonátlapok behelyezése során bármilyen nehézségbe ütközik, kérjük, forduljon a szállítójához -
semmiképpen ne alkalmazzon erőszakot!

6. Az üvegház alapjának abszolút szögletesnek kell lennie, és az üvegházat síkba kell helyezni. Ellenkező esetben a
polikarbonát (üveg) lapokat nem lehet pontosan elhelyezni a tartószerkezeten.

Az üvegház összeszerelésekor javasoljuk, hogy először csak az ujjaival húzza meg enyhén az összes csavart, hogy a 
profilok szükség esetén elmozdíthatók legyenek. Ezután igazítsa az elkészült szerkezetet a síkhoz és a szöghöz, mielőtt 
az összes csavart egy villáskulccsal erősen meghúzza. 

FIGYELEM: 

• az üvegház összeszerelése nem túl bonyolult, és szinte minden gyakorlott kertész elvégezheti, de a csavarok nagy
száma miatt viszonylag több időt igényel.

• ha tégla vagy beton lábazatot kíván építeni, akkor azt az üvegház megvásárlása és a fém alap (vagy az
üvegházszerkezet) felszerelése után építse meg, az üvegház megadott méretei az üvegház legnagyobb külső
méretei, beleértve a tető túlnyúlásait is, és nem használhatók a lábazat mérésére és építésére.

• a természetes trágyák (ló-/tehéntrágya, csirketrágya stb.), műtrágyák, növényvédő szerek, gyomirtók és egyéb
vegyszerek használata hosszabb-rövidebb idő után korrodálhatja az üvegház acélrészeit

• ez a termék kizárólag nem kereskedelmi célú, háztartási felhasználásra készült

Az összeszereléshez szükséges szerszámok listája:

8mm

Az összeszerelés, amelyet legalább három ember végez, 8 órát vesz igénybe.

6mm

5m

3



4

Tétel

4

A 3 x 2 m-es üvegház alapszintű csomagjának tartalma:

B1 1964

5B2 990

4B3 928

4B4 356

10B5 200

4B6 907

3B7 1820

6B8 1188

6B9

4B10 952

5B11

2B12

9B13

3B14 893

1235

2030

1905

893

3B15 893

25B19 60x30x22

2B16

2B17

2B18

952

538

799

1B20 400x23x16

DbKijelölés Tétel Kijelölés Db Méretek 
mm-ben

Méretek 
mm-ben

207F1 M5x12

388M5 M5

3T3 Ø6

3T2 Ø6x100

130S1 Ø5xØ37

F2

F3

51

130

M5x25

M5x40

2T1 60

F4 2 M5x55

F5 220 Ø5xØ10

1T4 15m



5

2P5 2100 x 6000

3 x 2 m-es üvegház alapméretéhez tartozó üvegezés listája:

Tétel Kijelölés Db Méretek
mm-ben

19F1 M5x12

45M5 M5

14S1 Ø5xØ37

F2

F3

9

15

M5x25

M5x40

F5 21 Ø5xØ10

3B19 60x30x22

2B16

2B17

2B18

952

538

799

1B20 400x23x16

2T1 60

TételTétel KijelölésKijelölés DbDb Méretek 
mm-ben

Méretek 
mm-ben

A szellőzőablakhoz használt alkatrészek (figyelem – 
ezek már benne vannak a csomag teljes tartalmában):

1 1000

2 600x100



6

4B5 200

2B7 1820

4B8 1188

4B9

4B10 952

5B11

4B12

1235

2030

1910

44F1 M5x12

89M5 M5

25S1 Ø5xØ37

F2

F3

16

25

M5x25

M5x40

1P5 2100 x 6000

Az üvegezés listája 1, a kerti üvegház 2 m-rel történő 
meghosszabbítása:

F4 4 M5x50

F5 68 Ø5xØ10

Tétel Tétel KijelölésKijelölés DbDb Méretek
mm-ben

Méretek
mm-ben

Tétel Kijelölés Db Méretek
mm-ben

A kerti üvegház 2 m-es bővítésének csomag tartalma:



7

1 darab (P5) polikarbonát szabási ábrája (méretek mm-ben)

P2 P1

P2 P1

P3 P3

P3 P3

P4 P4

P5

Vá
gj

on
 e

gy
 2

10
0 

x 
60

00
 m

m
-e

s 
P5

 p
ol

ik
ar

bo
ná

t l
ap

ot
 k

is
eb

b 
da

ra
bo

kr
a 

a 
vá

gá
si

 te
rv

 s
ze

rin
t -

 
lá

sd
 a

 k
öv

et
ke

ző
 o

ld
al

on
 t

al
ál

ha
tó

 t
áb

lá
za

to
t. 

Ez
ek

 a
z 

üv
eg

há
z 

el
ej

ér
e 

és
 h

át
ul

já
ra

 s
zo

lg
ál

ó 
de

sz
ká

k.
 A

 m
ás

od
ik

 la
po

t t
el

je
s 

eg
és

zé
be

n 
üv

eg
há

zb
ur

ko
la

tk
én

t f
og

já
k 

ha
sz

ná
ln

i.



8

2

2

4

2

1050 x 2000P1

P2

P3

P4

1050 x 2000

1050 x 990

1050 x 170

Tétel Kijelölés Db

Egy 2100 x 6000 mm-es polikarbonát lap (P5) feldarabolásával 
nyert kisebb panelek

szélesség x hosszúság
mm-ben

HU - Az UV-szűrőlemez oldalának mindig a nap felé kell néznie = az üvegházból kifelé! Az UV- 
szűrő oldala mindig címkével, matricával vagy szalaggal van jelölve. A belső oldalon mindig van 
egy átlátszó védőfólia. Telepítés előtt távolítsa el az összes fóliát! Ne karcolja meg a polikarbonát 
lapokat! 

AutoCAD SHX Text
6000

AutoCAD SHX Text
2100

AutoCAD SHX Text
1050

AutoCAD SHX Text
1050

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
3720

AutoCAD SHX Text
170

AutoCAD SHX Text
990

AutoCAD SHX Text
990

AutoCAD SHX Text
2000



2B1

3

2

16F1

16M5

9

3 5

1

5

5

B1

B1

B2

B3

B2

B3

B4

B4

B4

B2/3

F1X4

M5X4M5X2

F1X2

B2

B3

2B4

3

4

2

B2

B1

M5X2

F1X2

B1

4B1

B2 M5X2

F1X2

B2/3

F5 16

F5X2

F5X2
F5X2

F5X4

1

2

B1

!

!

Tétel Kijelölés Db

Alapméret 3 x 2 m



2B5

8F1

8M5

10

2B6

B6

B6

B5

B5

2 3
F1X2

M5X2

B6

M5X2

F1X2

2

1

1

3

1 F1X2

M5X2

B5

B6

F5 8 F5X2

F5X2 F5X2

Tétel Kijelölés Db



! Figyelem: lassan és biztonságosan fordítsa meg a
szerkezetet 180°-kal legalább két ember részvételével.

11



12

1B7

4F1

4M5
1

2B19

F1X2

B7

B19

M5X2

1
1

B7
B19

B19

F5 4

F5X2

Tétel Kijelölés Db

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A>B>BB



13

8F1

8M5

2B8

1

M5X2

F1X2

B7

B8

2

M5X2

B7

B8

! Figyelem: A B7 rögzítéséhez két B8 furat
szolgál.

3

B8

M5X2 B19

B6

F5X2

1

2

!

!

3

3

B8

B19

B8

B19

F5X2

F1X2

F5X2

F1X2

2B19

F5 8

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db

AutoCAD SHX Text
A>B>BB

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B



14

2B9

3

B9

M5X2 B19

F1X2

1

3

2

3

B9

B19 B19

B9

8M5

2B19

8F1

F5 8

F5X2

1 2
B8

B9

M5X2

F1X2

F5X2 B8

B9

M5X2

F1X2

F5X2

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db

AutoCAD SHX Text
A>B>BB

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B



15

1

1B10 4F1

4M5

B11

1

2

B11

1 2B10

F1X2

M5X2

F5X2

M5X2

B11
F5X2

F1X2

F5 4

B10

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



16

1B9

1 2

B9

F1X2

M5X2

B9F1

M5

F5

F5X2

1

2

B9

3F1

3M5

F5 3

B11

B10

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



17

1B8

2 3

B8

B8

F1X2

M5X2

3

F5X2

M5X2

B8
F1X2 F5X2

B11
B9

6F1

6M5

F5 6

1B11

B11

1

2

1
F5X2

M5X2

B11

F1X2

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



18

1B7

2

B7

F1X2

B7

M5X2

F5X2

4F1

4M5

F5 4

1B11

B11

1
F5X2

M5X2

B11

F1X2

1

2

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



19

1

B12

2

1

1B10

1F1

7M5B12

4F2

1 2

B12

B7

B8

F2X2

M5X3

F5 7

F5X2

F3

F4 1

1

F4

F5

M5X3

B12

F1

F2X2

B10F5

F5X2

F3 F5

M5

B10

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



20

B10

B12

1

2B10 20M5

B12

4F2

F5 20

F3

F4 1

1

B11

B11

B10

B9

B8

14F11B9

1B8

2B11

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



21



Üvegház meghosszabbítása
3 x 2 változatról 3 x 4 változatra

22

2B1

3

2

20F1

20M5

B2

B3

2B4

2B5

2B6

F5 20

B6

B6

B5

B5

3

4

B2

B1

B1

B2

B3

B3

B4

B4

! Részletek a következő oldalon találhatók.

1

5

5

6

6

2

B2

B1

M5X2

F1X2

F5X2

1

B1

2

Tétel Kijelölés Db



23

4
F1X2

M5X2

B6

F5X2
3

B6

M5X2

F1X2

F5X2

5
B4

B2/3

F1X4

M5X4

B1

B2/3

F5X4 6 F1X2

M5X2

B5

F5X2



! Figyelem: Lassan és óvatosan fordítsa el az építkezést
180°-kal, legalább két ember részvételével.

24



25

B9

B19 B19

B19

B8 !

!

B8

B19

B9

B7
B19

B19

1B7

2B8

2B9

20F1

20M5

6B19

1
1

2

23

3

4

4

5

5

! Részletek a következő oldalon találhatók.

F5 20

1

F1X2

B7

B19

M5X2

F5X2

Tétel Kijelölés Db

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A>B>BB



26

2

M5X2

F1X2

B7

B8

F5X2

3

B8

M5X2 B19

B6

F5X2

F1X2

4

5

B9

M5X2 B19

F1X2

F5X2

B8

B9

M5X2

F1X2

F5X2

AutoCAD SHX Text
A>B>BB

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A>B>BB

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B



27

B10

B12 B12

B10
B7B8

B9

B11
B11

B11

B11

B11

B10

B10

B9

B8

1B7

2B8

2B9

4B10

5B11

2B12

32F1

2F3

44M5

1

2

2

3

3

3

3

3

5

5

6

6

2

22

1

4

4

! Részletek a következő oldalon találhatók.

F5 44

3

3

8F2

2F4

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



28

1 2B10

F1X2

M5X2

F5X2

M5X2

B11
F5X2

F1X2

B9F1

M5

F5

B10

3.2

B7/8/9

F1X2

M5X2

F5X2 3.1 B11

4

M5X2

B8
F1X2 F5X2

B11
B9

5

B12

B7

B8

F2X2

M5X3

F5X2

F4

F5

6

M5X3

B12

F1

F2X2

B10F5

F5X2

F3 F5

M5



29

! Figyelem: Lassan és óvatosan fordítsa el a szerkezetet 90°-
kal, legalább három ember részvételével.



30

1B7

2B8

2B9

18F1

18M5
1

1

1

1

12

2

3

3

B7

B8

B8

B9

3

1
F1X2

B7/8/9

M5X2

F1X2

M5X2

B9

2

M5X2

B8
F1X2

B9

F5X2

F5X2

F5 18

B9

F5X2

Tétel Kijelölés Db



31

1
1

2

2

2
F2X2

M5X3

B12

2B12

8F2

12M5

F3

F4 2

2

F5 12

1

B12

B7

B8

F2X2

M5X3

F5X2

F4

F5

F3

F5X3

Tétel Kijelölés Db



10B19

32

30F1

30M5

10B5

B5

B5

B5

B5

B5

B5

B5

B5

B5

B5

1

F5 30

M5

F5

B19

F1

1

1

1

1

1

1

1
1

1

1

2

2
2

2

2

2

2

2

2

2

B5

M5X2

F5X2

F1X2

2

Tétel Kijelölés Db



33

1

1
2

2

8F1

12M5

2B16

B16

B16

F5 10

1 2

B16

M5X2

B16

M5X2

F1X2

F5X2

F1X2

F5X2

1B19

1F2
1F3

3

3.1 3.2
B16 B19

B19

F2
F3

M5X2

M5X2

F2
F5

F5

Bal furat csavar nélkül F3

Tétel Kijelölés Db



Té
te
l

Ki
je
lö
lé
s

D
b

Ü
ve

gh
áz

 m
eg

ho
ss

za
bb

ítá
sa

 3
 ×

 6
 v

ál
to

za
tr

a 
és

 to
vá

bb
Té
te
l

Ki
je
lö
lé
s

D
b 36

F1

36
M

5

6
B5

6
B9

4
B1

0

2
B1

1

B9

B5
B1

1
B5

B9

B5
B9

B5

B9

B5

B9
B9

B1
1

B1
0

B1
0

B1
0

B1
0

34

F5
36



Té
te
l

Ki
je
lö
lé
s

D
b

Té
te
l

Ki
je
lö
lé
s

D
b 48

F1
3

B7

6
B8

3
B1

1

6
B1

2

72
M

5

F2
12

B7
B8

B8 B1
2

B1
2

B1
2

B1
2

B8 B1
2

B8 B1
2

B8
B1

1
B7

B7

B1
1

B1
1

B8

35

Té
te
l

Ki
je
lö
lé
s

D
b

Té
te
l

Ki
je
lö
lé
s

D
b

F5
72

F3

F4
6

6

Ü
ve

gh
áz

 m
eg

ho
ss

za
bb

ítá
sa



36

Az üvegház hátsó fala

1

1

1

1P4

P1

P2

P3

27M5

F2

F3

5

22

Építés

F3

S1

Polikarbonát
lemez

M5

1 2B1

S1

F2

Polikarbonát
lemez

M5

27S1

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



37

Az üvegház elülső fala

1

1

1P4

P1

P2

23M5

F2

F3

5

18

Építés

F3

S1

Polikarbonát
lemez

M5

1 2B1

S1

F2

Polikarbonát
lemez

M5

23S1

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



38

1T4

6m

1m

6m

T4

T4

T4

Tétel Kijelölés Db



39

2

29M5

F3 29

P5

P5

P5

F3

S1

Polikarbonát
lemez

M5

Építés

29S1

2

1

1

1

1

1 F3

S1

P6

P6

M5

2

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



40

Osztott ajtók és ablakok beépítése

1

1

2

2

B13

B13

B13

B14

B15

9

3

B13

3B14

B15

36F1

36M5

1 2

B15

F1X2
B14

M5X2

B13 B13

M5X2

F1X2

X 3

2

1

F5 36

F5X2
F5X2

Tétel Kijelölés Db



41

1

1

1

1

2

T3

3T3

42M5

T3

F1X2

M5X2

B14

X 3

3P3

36S1

F3 36

1

1

1

1T4

T4

P3

F3

S1

Polikarbonát
lemez

M5

Építés
1 2

1

1
1

1
1

F2 6

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db

AutoCAD SHX Text
1CM

AutoCAD SHX Text
7CM

AutoCAD SHX Text
3CM



42

18M5

X 3
3T2

T2

T2

T2

1

1

1

2

2

2

2

2

2

1 2

T2

F2X2

M5X2

M5X2

F2X2

ajtó

F2 18

ajtó

ajtó

ablak

A zsanérok részlete (az üvegház ajtajának és oldalsó ablakának zsanérjait kívülről csavarozza 
a polikarbonátra)

Tétel Kijelölés Db



43

8F1

8M5

B18

B17

B17

B18

2B17

2B18

1 2

1

1

2

2

B18B17

F1X2

M5X2

B18

F1X2

M5X2

B17

Szellőzőablak beszerelése

F5 8

F5X2

F5X2

Tétel Kijelölés Db



44

3F1

3M5

F5 3

2B19

1B20

B20

B19X2
1

1.1 1.2

B19
B19

M5X2

F1X2

F5X2
F1

F5

M5

B20

Tétel Kijelölés Db

AutoCAD SHX Text
A>B>BB

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A>B>BB



45

2 T4

1P6 10S1

1T4 14M5

F3 10

T1

T1

2T1

P6

4

F3

S1

Polikarbonát
lemez

M5

Építés
1 2T1

F2X2

M5X2

F2

2

Tétel Kijelölés Db Tétel Kijelölés Db



46

A szellőzőablak üvegezésének kivágása 
- kilátás belülről az üvegházból:

• felső panel - a B16 szerkezet felső sínjének széle mentén vágva
• jobb panel - a B7/B8 szerkezet ívprofilja mentén haladó metszet
• bal panel - a B7/B8 szerkezet ívprofilja mentén mért metszet
• alsó panel - a B16 szerkezet alsó sínjének széle mentén vágva
• egyszerűen - vágja le az ablakot a külső profilok mentén



47

4M5

F2 4

Tetőablak

F2X2

M5X2

Tétel Kijelölés Db



Csavarozza fel a műanyag tömítőszalagokat az 
ablak kerülete mentén az alábbi képek szerint:

részlet A

részlet A:

műanyag szalag 
szélessége 10 cm

rögzítőp
árnák

polikarbonát 
H-profilzsanérok (mindig a műanyag H-profil alá kell csavarozni)

48

Vágja le a PC-H profilt úgy, hogy a hossza megfeleljen az ívek közötti belső távolságnak.



A bizonyosság pecsétje

 Ez az üvegház a legmagasabb minőségű polikarbonátból készül,
angol vagy német gyártótól (az üvegház típusától függően).

 A felhasznált polikarbonátot Csehországban államilag
akkreditált vizsgálóintézetekben tesztelték.

 Az üvegház polikarbonát üvegezésére 10 év kiterjesztett
garancia vonatkozik, amely a polikarbonát lemezek jégesővel
szembeni törésállóságát biztosítja (lásd a jótállási jegyet).




